

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Роль рогоносца

Привет, меня зовут Андрей. Я уже двадцать пять лет женат на Эльвире. Конечно, за эти годы мы прошли через множество проблем и радостей. В нашей сексуальной жизни мне также пришлось пережить всё. Первая любовь и секс с любимой девушкой. Боль измены и сомнений. И в конце концов осознание того, что остаться с моей любимой, это значит акцептировать её измены и смириться с ролью рогоносца.

История, которую я расскажу сегодня, приключилась, когда мне и моей тогда ещё девушке было по 25 лет.

Занимаясь сексом с моей женой, мы часто рассказывали друг другу о наших сексуальных фантазиях и мечтах.

Однажды лёжа воскресным утром в постели, Эльвира рассказала, что во сне занималась сексом с моим братом.

Выслушав рассказ жены о том, чем она занималась с Игорем, я лишь улыбнулся.

— Ты знаешь, а ведь Игорь до сих пор девственник.

— Да ну!? удивилась Эльвира, приподнявшись на локте и глядя на меня.

— А что такое?, поинтересовался в свою очередь я.

— Я ещё никогда не совращала молоденьких девственников, подмигнула мне жена.

— А хотела бы? спросил я, представляя себе жену в объятиях своего брата.

— Ну если бы ты разрешил, задумчиво простонала Эльвира, положив руку на мой член и поглаживая его.

— Да у тебя ничего не получится, ухмыльнулся я. Мой брат даже после тренировок в душ всегда ходил в плавках.

— А если получится? Уже с азартным блеском в глазах спросила Эльвира.

Эти блядские искорки в глазах моей жены были знакомы мне до боли.

— Ну хорошо, улыбнулся я.

— Я согласен, но с одним условием, ты сделаешь это в моём присутствии.

— Да без проблем, — усмехнулась Эльвира.

— Я даже знаю когда, улыбнулся я своей жене. Пусть это станет подарком на твой 25-ый день рождения.

— Ооо… Да ты просто ангел, — улыбнулась Эльвира.

— Для тебя всё, что хочешь, — улыбнулся я, целуя жену.

До дня рождения Эльвиры оставалось ещё около месяца. Не реже трёх раз в неделю Эльвира то и дело напоминала мне о моём обещании.

Сказать честно, я и сам был возбуждён от мысли, что буду наблюдать за тем, как Эльвира будет соблазнять моего брата.

И вот наконец настал долгожданный день.

Как всегда день рождения Эльвиры мы отмечали всей семьёй. Вечерника была весёлой. Эльвира была в отличном настроении, и время от времени подмигивала мне. К концу вечера, Эльвира уже была прилично пьяна. Я даже стал сомневаться, что она ещё помнит о своём намерении совратить Игоря.

Но мои сомнения были напрасны.

Когда гости стали расходиться, Эльвира попросила Игоря остаться и помочь нам убрать со

стола и передвинуть мебель на место.

Игорь, не подозревая о том, что его ожидает естественно согласился.

Убирая со стола и двигая мебель на место, я подмигивая брату, несколько раз повторил:
— Сегодня, братан, твоя ночь!

Игорь лишь улыбался в ответ, совершенно не понимая о чём я говорю.

Эльвира, дав нам последние указания, сказала, что пойдёт переодеться в что-нибудь удобное. Когда мы с братом убрав остатки застолья, сели на диван, в комнату вошла Эльвира.

Увидев жену в таком домашнем наряде, обалдел даже я.

Моя миниатюрная, стройная жена выглядела как элитная проститутка. На Эльвире были одеты чёрные чулки, поддерживаемые кружевным поясом с подвесками. Через кружевные миниатюрные стринги Эльвирочки, ясно просвечивалась её полненькая идеально выбритая киска. Кружевной лифчик, подаренный мною Эльвире на годовщину свадьбы в комплекте с трусиками, просвечиваясь, делал упругую грудь моей жены, увенчанную маленькими коричневыми сосками неотразимой. Одев туфли на высокой шпильке, Эльвира со своими 154 см выглядела теперь выше меня.

Пользуясь произведённым эффектом и нашим замешательством, Эльвира, сексуально покачивая бёдрами подошла к Игорю и пригласила его на танец.

Игорь недоверчиво глянув на меня, попытался отказаться, но Эльвира потянула его за руку и вывела в центр комнаты.

Прежде чем мой брат успел сообразить, Эльвира положив его руки на свои бёдра, чуть выше попки, обвила шею моего брата руками и стала двигаться в такт медленной мелодии.

Когда Игорь попытался, поднять руки выше, Эльвира своей рукой снова вернула руки Игоря на попку и улыбнулась.

— Андрей, налей нам по рюмочке, а то Игорь слишком скован.

При этом она удерживая своими ручками руки Игоря стала нежно гладить ими свою кругленькую упругую попку. При этом Эльвира что-то тихо шептала на ухо моего брата.

Пока я вернулся с кухни с рюмками и водкой, Игорь уже не нуждаясь в уговорах осторожно гладил попку моей жены. Увидев меня, он на момент перестал гладить попку Эльвиры.

Я подмигнув брату, показал ему большой палец, уверяя, что всё в порядке и наливай водку в рюмки улыбнулся.

— Эльвира сегодня именинница, слушайся её!

Мой брат всё ещё не соображая в чём дело, снова стал робко гладить попку Эльвиры, явно наслаждаясь этим.

Разлив водку по рюмкам, я позвал жену и брата.

Не выпуская Игоря из своих объятий, Эльвира медленно подвела его к дивану, и нежно толкнув в грудь, заставила сесть.

Я протянул рюмки брату и жене. Эльвира, улыбаясь подняла свою рюмку и произнесла тост.
— За то, чтобы в день рождения мечты сбывались!

Мы выпили, закусив лишь виноградом.

Я сел в кресло в углу комнаты и наблюдал за происходящим.

Эльвира, улыбаясь и посылая воздушные поцелуи, стала танцевать перед сидящим на диване Игорем. Но мой брат, несмотря на все усилия Эльвиры не поддавался на её соблазны, косясь в мою сторону.

Решив немного разрядить обстановку, я вышел из комнаты, сославшись на то, что мне нужно

в туалет.

Через пять минут я вернулся и не заходя в комнату, наблюдал за происходящим из тёмного коридора через дверной проход. Игорь всё ещё сидел на диване. Но Эльвира уже не танцевала, а влезла на диван и стояла перед Игорем на коленях, широко раздвинув ножки и целуя моего брата.

Игорь, оставшись наедине с Эльвирой, чувствовал себя уже более уверенно. Без уговоров моей жены он уверенно гладил её попку, страстно целуя свою золовку.

Эльвира тихо постанывая, гладила через брюки член моего брата. Но Эльвира хотела большего. Поэтому, она быстро развернувшись села на колени к Игорю, повернувшись к нему спиной. Эльвира, раздвинув ноги так, что бёдра моего брата оказались между ними, легла спиной на его грудь.

Игорь слегка замешкался. Но Эльвира, вновь взяла инициативу в свои руки. Откинув головку назад и глядя на моего брата через плечо, она простонала:

«Не стесняйся, Игорёк».

С этими словами Эльвира положила одну руку моего брата на свою грудь. А вторую, прикрыв глаза от удовольствия, засунула в свои миниатюрные трусики. Игорь, сначала робко, а затем всё увереннее ласкал мою жену.

Эльвира, закатив глаза, громко стонала, в то время, как мой брат ласкал её груди и киску. Я стоял, затаив дыхание и гладил свой торчащий колом член через штаны. Комнату наполнили стоны Эльвиры, смешанные с хлюпающими звуками её возбуждённой, мокрой киски.

Сквозь ткань трусиков и лифчика я видел, как пальцы моего брата щипают и гладят соски Эльвиры и скользят между её мокрых половых губок.

Эта игра продолжалась около двадцати минут, но ни Игорь ни Эльвира не решались зайти дальше петтинга.

Вдруг неожиданно для меня и Эльвиры, Игорь легко приподняв мою жену, посадил её на диван рядом с собой.

«Мне пора домой», сказал мой брат и встав, стал застёгивать рубашку.

Понимая, что наш с Эльвирой план может провалиться, я взял инициативу в свои руки.

«Да ладно», сказал я обращаясь брату, тебе ехать далеко, а на ночь можешь остаться и у нас».

«Эльвира, ты ведь не против», спросил я жену».

«Конечно нет, пусть остаётся, я только за», подхватила мою мысль Эльвира, благодарно улыбнувшись в мою сторону».

«Тогда пойдём спать», улыбнулась Эльвира, указывая Игорю на дверь спальни».

Через пять минут мы все лежали в нашей большой кровати».

Эльвира легла между мной и моим братом, сняв с себя лишь туфли и оставив красивое бельё. Как только я выключил свет, Эльвира, лёжа на спине, повернула голову к Игорю».

Я вновь услышал звуки поцелуев, и почувствовал движение. Целуя Эльвиру, Игорь снова гладил через бельё её груди и киску. Моя жена тихо стонала, наслаждаясь ласками свояка».

Немного полежав и подождав, пока мой брат освоится, я присоединился к игре. Теперь мы с Игорем одновременно, в четыре руки ласкали тело Эльвирочки. Стоны моей жены стали громче. Она очень страстно целовала моего брата, чувствуя четыре руки, одновременно ласкавшие самые интимные уголки её тела».

Чувствуя нарастающее возбуждение Эльвиры, я, взяв инициативу на себя, расстегнул её лифчик. Эльвира, оторвавшись от губ моего брата и посмотрев мне в глаза, помогла мне снять с себя лифчик, обнажив свою красивую упругую грудь.

— Спасибо, еле слышно прошептала Эльвира и вполборота повернулась к моему брату.

Я, лаская спинку и бёдра своей жены, слышал, как мой брат целовал и причмокивая, сосал груди Эльвиры под её сладкие стоны.

Позволив Игорю несколько минут насладиться грудью своей жены, я повернул Эльвиру спиной к себе и прошептал на ухо:

— А теперь трусики.

— Может не стоит?, посмотрев через плечо, неуверенно пробормотала Эльвира.

Но я уже был так возбуждён мыслью, что Эльвира будет заниматься сексом с другим самцом всего в нескольких сантиметрах от меня, что уже не мог остановиться.

Взяв трусики Эльвиры за резинку, я уверенно потянул их вниз. Эльвира, всё ещё глядя мне в глаза, приподняла бёдра, помогая мне стянуть с себя трусики.

Стянув стринги со своей жены, я повернул её на спину. Следующие десять минут мы с Игорем в четыре руки ласкали разгорячённое тело Эльвиры. Моя жена раздвинув ножки пошире и согнув их в коленях, буквально приглашала нас, уделить внимание её киске.

И мы с Игорем не заставили Эльвиру ждать. Наши пальцы скользили по мокрой киске моей жены, касаясь её клитора и проникая в горячее влагалище. Иногда в киске Эльвиры оказывалось по четыре пальца. Два моих и два пальца моего брата. В такие моменты Эльвира громко стонала, энергично двигая бёдрами.

Я понимал, что теперь и Игорь и Эльвира были готовы на всё.

Целуя Эльвирочку в губы, я медленно повернул её на бок, лицом к себе и прошептал:

— Выстави попку для моего брата.

Эльвира изящно прогнув спинку оттопырила попку, подставив её Игорю.

Я, жадно впившись поцелуем в губки своей жены, чувствовал, как она с наслаждением двигает бёдрами, отвечая на ласки моего брата. Мой член торчал колом, упираясь в животик Эльвиры.

Вдруг я почувствовал, как Эльвира отклячив попку посильнее, замерла. Она даже перестала отвечать на мой поцелуй. Я догадывался, что происходит.

В подтверждение моих догадок, Эльвира вдруг громко всхлипнула. Слегка двинув попку на встречу моему брату. Глаза моей жены широко раскрылись. Я понимал, что Игорь вошёл в её киску.

Пауза длилась недолго. И моя жена с громко застонала. Крепко удерживая Эльвиру в своих объятиях, я чувствовал, как Игорь трахает её сильными глубокими толчками.

При каждом толчке тело моей жены вздрагивало, глаза подкатывались и с её губ слетали хриплые стоны.

Чувствовать горячее дыхание своей любимой жены. Удерживать в объятиях её тело, в то время как она стонет и содрогается от удовольствия, принимая в себя член другого мужчины. Это оказалось для меня слишком много.

Я сжав губы тихо зарычал, чувствуя, как моё тело вздрогнуло. Едва сдерживаясь, чтобы не вскрикнуть, я стал судорожно кончать, заливая животик Эльвиры своей спермой.

Через минуту первая часть этого приключения для меня закончилась. Чтобы освежиться я

пошёл в ванну, оставив мою любимую наслаждаться членом моего брата.

Дверь я не закрывал и уже через минуту, стоя под горячими струями воды, слышал как Эльвира бурно кончила, трахаясь с моим братом.

Приняв душ, я вернулся в спальню.

То, что я увидел, слегка шокировало меня. Эльвира сев на Игоря верхом, быстро двигала бёдрами, насаживаясь на член Игоря.

Но шокировало меня ни это, а размеры члена моего младшего брата! По самому скромному сравнению, член Игоря был в два раза толще моего и намного длиннее. Эльвира буквально сходила с ума, прыгая на таком гиганте.

Глядя на то, как сильно растянутая киска Эльвиры скользит по члену, ставшему почти белым из за вспенившейся в бешеной скачке смазки, я почувствовал, как мой член снова окреп.

Немного подумав, я осторожно влез на кровать. Подвинувшись к Эльвире, я нежно поцеловал её в губы. Моя жена была так возбуждена, что ухватила мой член своей ручкой и стала быстро драть его.

Я, желая большего, встал на колени и придвинул член к лицу Эльвиры. Моя благоверная, не переставая скакать на члене Игоря, без приглашения взяла мой член в ротик и начала сосать его, громко причмокивая при этом.

Эльвира делала мне минет с таким азартом, что мне пришлось отстраниться от неё, чтобы снова не кончить.

Передохнув несколько секунд, я обошёл Эльвиру сзади. Пристроившись позади жены, я положил руки на её бёдра. Эльвира, почувствовав моё прикосновение, замерла.

Слегка раздвинув ягодицы Эльвиры, я приставил головку члена к её анусу.

Дааа.., тихо прохрипела жена, подавшись на встречу моему члену.

Мокрый от слюны Эльвиры, мой член без особых проблем скользнул в её измазанный влажными выделениями анус.

Эльвира громко вскрикнула, когда я войдя в неё на всю длину, стал ритмично трахать её попку. Моя разгорячённая жена буквально сходила с ума, когда мы с Игорем в одном ритме стали долбить её дырочки. Через минуту тело Эльвиры задрожало и забило в судорогах оргазма. Моя жена скулила, завалившись на Игоря.

Да и я, не выдержать в тугой попке Эльвиры, кончил, залив её задний проход своим семенем. Кончив в попку своей жены, я продолжал трахать её, пока мой член не обвис и выпал наружу.

Сперма потекла из попки Эльвиры, капая на член моего брата.

Я, кончив уже два раза, чувствовал себя, как выжатый лимон, а мой брат долбил киску Эльвиры как отбойный молоток!

Я снова пошёл в душ, чтобы освежиться.

Каково было моё удивление, когда я вернувшись назад, оказался перед дверью закрытой изнутри на ключ!

Не желая портить Эльвире наслаждение, я лёг в гостиной на диване. Я долго не мог уснуть, слушая доносившиеся из спальни стоны Эльвиры и скрип кровати. Но в конце концов усталость взяла своё и я провалился в беспокойный сон. Мне снился секс с Эльвирой.

Проснулся я от звука захлопнутой двери. Встав с дивана я пошёл в спальню. На кровати спала моя жена. Она лежала на животе, согнув левую ногу в коленке. Я осторожно откинул одеяло. Моему взгляду открылись красные раздолбанные дырочки Эльвиры. В них всё ещё были видны остатки спермы. Кроме того сперма была и в волосах моей любимой жёнушки.

Я лёг рядом с Эльвирой. Открыв глаза, она улыбнулась:

«Спасибо Андрюшенька, это был самый лучший подарок на мой день рождения, благодарно прошептала Эльвира и сложила губки трубкой для поцелуя. Целуя Эльвиру я почувствовал запах и вкус спермы.

Что на губах Эльвиры была сперма моего брата, я узнал лишь под вечер, когда выспавшись, моя любимая рассказала, что выделял с ней мой братик.

Кроме того Эльвира призналась мне, что согласилась на предложение Игоря, стать его любовницей.

С тех пор Игорь часто ночует у нас. Обычно мы занимаемся сексом втроём, но иногда по просьбе Эльвиры я ухожу на диван.

Эксперимент с Игорем мы решили расширить, постепенно подключив к нашей сексуальной жизни избранных Эльвирой мужчин.

Но об этом позже»